
 

 
 

CARAMBA bakrena pasta za visoke obremenitve (Pressure Pack) 
 
 
Področje uporabe: 
CARAMBA Bakrena pasta za visoke obremenitve je univerzalno uporabna kot pasta proti sprijemanju in 
kot montažna pasta za statično in termično visoko obremenjene kovinske podsklope, kot so vijačne 
povezave, sorniki, prirobnice, drsne površine, turbine, zobniki, ventili, glave cilindrov, izpušne naprave 
ter počasi vrteče se naprave. 

 
Opis in lastnosti: 
CARAMBA bakrena pasta za visoke obremenitve temelji na visoko molekularnem olju, anorganskih 
vezivih  in deležih trdnega maziva z bakrom. Pasta učinkovito preprečuje zatikanje, sprijemanje, obrabo 
in korozijo kovinskih sklopov. Izdelek odlično ščiti povezave pred korozijo in jih ohranja v običajnem 
stanju, tudi po daljši izpostavljenosti vročini in atmosferskim vplivom. CARAMBA bakrena pasta za visoke 
obremenitve je, zahvaljujoč odličnemu mazalnemu učinku, katerega zagotavlja vsebovano trdno mazivo, 
uporabna pri temperaturah od -30°C do 1100°C. CARAMBA bakrena pasta za visoke obremenitve nudi 
odličen učinek ločevanja in zaščite tudi pod visokim pritiskom. 
CARAMBA bakrena pasta za visoke obremenitve je odporna na vročo in mrzlo vodo ter na večino kislin in 
alkalij. Odporna je proti obrabi in ima odlično sposobnost oprijema. Zaradi vsebnosti kovin je uporabna 
tudi kot toplotno prevodna pasta. 
CARAMBA bakrena pasta za visoke obremenitve je odlično uporabna tudi kot tesnilna pasta za vroče 
tesnilne površine, na primer pri pečeh kot električna kontaktna pasta. 
CARAMBA bakrena pasta za visoke obremenitve je prožna in enostavna za uporabo. 

 
Uporaba: 
Za obdelavo namenjene površine očistite vseh vrst ostankov (plasti oksida, barv in saje, stara maziva) in 
posušite. Nato s čopičem v tanki plasti nanesite  CARAMBA bakreno pasto za visoke obremenitve in jo 
enakomerno porazdelite. 
 
Tehnični podatki: 
Videz:  barva bakra, pasta 
Vonj:  nevtralen 
Gostota pri 20 °C:  1,02 g/cm³ 
VKA-vrednost DIN 51350: 5000 N  
Temperaturno območje:  -30°C do +1100°C 
 
Opozorilo: 
CARAMBA bakrene paste za visoke obremenitve nikoli ne uporabljajte za zavore z ABS in ESP! To lahko 
vodi do napak v zavornem sistemu! Za zavore z ABS in ESP je optimalna izbira CARAMBA HighTec sprej 
za servisiranje zavor. 
 
Prosimo, upoštevajte tudi opozorila na etiketi embalaže ter na varnostnem listu. 

 
V tem dokumentu zapisani podatki so rezultat naših spoznanj in pričakovanj. Ustrezajo našemu 
najboljšemu vedenju in so namenjeni svetovanju našim kupcem. Potrebno je upoštevati zaščitene 
pravice tretjih. Informacije v nobenem primeru ne nadomeščajo predhodnih preizkusov. 

 


